
Ime i prezime Studijski program Naziv Opština

ADELA BRKOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuABORDAGE  DOO - Komercijala i operativa Bar

Adriana Vico Menadžment u pomorstvu AGENCIJA ZA GAZDOVANJE GRADSKOM LUKOM - AGENCIJA ZA GAZDOVANJE GRADSKOM LUKOMH.Novi

Aida Ćorović Menadžment VG GROUP DOO BAR - VG GROUP DOO BAR Bar

Aida Peročević Turistički i hotelijerski menadžment PRIJATELJI - Prijatelji Bar

Aida Šabotić Turistički i hotelijerski menadžment DE LARA  DOO - Recepcija Bar

ALEKSANDAR IVOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuR & P AGENT - Špedicija Bar

ALEKSANDAR KAPA Strukovne tehničke studije - Željeznički saobraćajŽeljeznički prevoz Crne Gore - AD Podgorica - Sektor za međunarodni prevoz Bar

Aleksandar Pavlovic Ekonomija CENTROBIRO - Prodavnica Bar

ALEKSANDAR PROROKOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUprava carina - Uprava carina Nikšić

Aleksandar Radinović Obrazovanje sportskih trenera KK PLAY OFF - KK PLAY OFF Podgorica

Aleksandra Janković Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU Srednja ekonomska škola "Mirko Vešović" Podgorica

Aleksandra Korać Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuJADROAGENT DOO - Služba špedicijeBar Podgorica

ALEKSANDRA LALATOVIĆ Arhitektura DVARP d.o.o. - DVARP d.o.o. Podgorica

Aleksandra Nenezić Sociologija Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore - Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore Podgorica

Aleksandra Perošević Sociologija Fond za zdravstveno osiguranje - Fond za zdravstveno osiguranje Danilovgrad

Aleksandra Rakočević Pravo JP Komunalno Kolasin - JP Komunalno Kolasin Kolasin

Aleksandra Todorović Ekonomija Institut za ekonom.istraživanja CG - Institut za ekonom.istraživanja CG Podgorica

Aleksandra Zlajić Ekonomija S PRESS d.o.o. - S PRESS d.o.o. Podgorica

Almira Rondić Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica

AMERISA JAHOVIĆ Strukovne tehničke studije - Željeznički saobraćajŽeljeznički prevoz Crne Gore - AD Podgorica - Sektor za međunarodni prevoz Bar

AMIRA MAHIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuABORDAGE  DOO - Komercijala i operativa Bar

Amra Ramusović Turistički i hotelijerski menadžment JANOVIĆ-MONTENEGRO ADVENTURE DOO - TURISTIČKA AGENCIJA Kotor

Ana Đurović Ekonomija MAXIMIN DOO - FSM(field resources manager) Podgorica

Ana Kadić Sociologija Fond za zdravstveno osiguranje - Fond za zdravstveno osiguranje Nikšić

Ana Kostić Ekonomija Ministarstvo održivog razvoja i turizma - Ministarstvo održivog razvoja i turizma Podgorica

Ana Milić Ekonomija Glavni grad Podgorica - Sekretarijat za komunalne posove I saobraćaj Podgorica

Ana Raičević Ekonomija KASTEX d.o.o - KASTEX d.o.o Podgorica

Ana Raičković Ekonomija SWISSLION marketi d.o.o. - SWISSLION marketi d.o.o. Podgorica

Ana Strunjaš Italijanski jezik i književnost Pedagoški centar Crne Gore - Pedagoški centar Crne Gore Podgorica

Ana Zeković Grafika JU OŠ "Ratko Žarić" - JU OŠ "Ratko Žarić" Nikšić

ANA-MARIJA ŠUPIĆ Menadžment i bezbijednost marina i jahti CENTAR ZA KULTURU - RJ kult.zabavni program Tivat

Anđela Moračanin Menadžment u turizmu Turistička agencija GALLILEO - Turistička agencija GALLILEO Podgorica

Andrija Zorić Ekonomija NEODATA d.o.o - NEODATA d.o.o Podgorica

Andrijana  Krivokapić Italijanski jezik i književnost Prijestonica Cetinje - kabinet gradonačelnika Cetinje

Andrijana Vulović Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuDelta Generali Osiguranje AD  - sektor stroge evidencije Podgorica

ANESA RAMOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Anis Pepić Marketing ATLAS BANKA AD PODGORICA - ATLAS BANKA AD PODGORICA Podgorica

Anita Dedić Francuski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Dr. Dragiša Ivanović" Bar

Behar Niković Ekonomija Đurković compani doo - sektor prodaje Podgorica

Berina Katana Italijanski jezik i književnost Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Biro rada Pljevlja Pljevlja

Biljana Brašanac Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuNUOYI LIBRI d.o.o.  - NUOYI LIBRI d.o.o. Podgorica

Biljana Drakulović Ekonomija GLASNIK d.o.o. Podgorica - GLASNIK d.o.o. Podgorica Podgorica

Biljana Đukić Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "21. MAJ" Podgorica

Biljana Kuveljić Francuski jezik i književnost  MOTIV-Nevladino udruženje Podgorica -  MOTIV-Nevladino udruženje Podgorica Podgorica

Biljana Vračarić Srpski jezik i južnoslovenske književnosti THELAB d.o.o. - THELAB d.o.o. Podgorica

Biserka Markuš Ekonomija MEDIATOR TRADE COMPANY d.o.o. - MEDIATOR TRADE COMPANY d.o.o. Podgorica

Blažo Grgurević Menadžment u turizmu TURISTIČKA ORGANIZACIJA KOTOR - TURISTIČKA ORGANIZACIJA Kotor

Blažo Sekulić Ruski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - Srednja stručna škola "Sergije Stanić" Podgorica

Bogdan Ivezić Ekonomija GLOBE TRAVEL d.o.o. - GLOBE TRAVEL d.o.o. Podgorica

Bojan Terzić Ekonomija SWISSLION marketi d.o.o. - SWISSLION marketi d.o.o. Podgorica

Bojan Vujović Primijenjeno računarstvo MEDIA NET d.o.o. - MEDIA NET d.o.o. Podgorica

Bojan Žarković Ekonomija MOBIL AUTO - MOBIL AUTO Podgorica

BOJANA BUBANJA Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUlcinjska rivijera - Ulcinjska rivijera Ulcinj

Bojana Janinović Turistički i hotelijerski menadžment DELY TOURS DOO - DELY TOURS DOO Ulcinj

Bojana Pejović Srpski jezik i južnoslovenske književnosti GLASNIK d.o.o. Podgorica - GLASNIK d.o.o. Podgorica Podgorica

Bojana Radulović Marketing KLIKOVAC d.o.o. - KLIKOVAC d.o.o. Podgorica

Bojana Saičić Ekonomija ROKŠPED d.o.o. - ROKŠPED d.o.o. Podgorica

Bojana Vlajsavljević Finansijski menadžment VAGAR d.o.o - VAGAR d.o.o Podgorica

Boris Kodžulović Sociologija Fond za zdravstveno osiguranje - Fond za zdravstveno osiguranje Danilovgrad

Boris Simičić Menadžment u pomorstvu JEDRILIČARSKI KLUB"Jugole Grakalić" - JEDRILIČARSKI KLUB"Jugole Grakalić" H.Novi

BORIS VUJOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUprava carina - Uprava carina Nikšić

Borka Beko Menadžment u pomorstvu DOO "SOS MANEX" - DOO "SOS MANEX" H.Novi

Boško Nikčević Srpski jezik i južnoslovenske književnosti JU OŠ "Milija Nikčević "Kličevo - JU OŠ "Milija Nikčević "Kličevo Nikšić

BOŽIDAR JANKOVIĆ Menadžment u poslovnoj i civilnoj bezbijednostiPoreska uprava - PJ Bar Bar

Božidarka Cicmil Ruski jezik i književnost JU Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola - JU Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola Nikšić

Branislav Banović Menadžment Crnogorski operator trzista elektricne energije doo - Crnogorski operator trzista elektricne energije doo Podgorica

Branislav Bogetić Ekonomija Centar za zašt.i proučav.ptica NVO - Centar za zašt.i proučav.ptica NVO Podgorica

Branka Pejović Ekonomija FLORING DOO - KOMERCIJALA Bar

BRANKO ALEKSIĆ Menadžment u carinskom, špediterskom i agencijskom poslovanjuSL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima) - SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima)Nikšić

Branko Čupić Sociologija Ministarstvo prosvjete i sporta - JU Gimnazija "Petar I Petrović Njegoš" Danilovgrad Danilovgrad

Branko Đondović Ekonomija DOUBLE L d.o.o. - DOUBLE L d.o.o. Podgorica

Branko Kankaraš Primijenjeno računarstvo CENTAR ZA DEMOKRAT.TRANZICIJU - CENTAR ZA DEMOKRAT.TRANZICIJU Podgorica

Dalibor Baošić Menadžment u pomorstvu MAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

DALIBOR MARKOVIĆ Pravo AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BAR - AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BARBar

DAMIR DIVANOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUprava carina - Uprava carina Bar

Damir Ljaljević Finansijski menadžment NLB BULATOVIĆ BOZHIY - NLB BULATOVIĆ BOZHIY Podgorica

Danijel Pešić Finansijski menadžment ELBOX d.o.o. Podgorica - ELBOX d.o.o. Podgorica Podgorica

Danijel Todorović Primijenjeno računarstvo Topcom group - Topcom group Podgorica

Danijela Gošović Ekonomija KOMPAS d.o.o. - KOMPAS d.o.o. Podgorica

Danijela Kaluđerović Menadžment u pomorstvu Lučka uprava Crne Gore - Lučka uprava Crne Gore Kotor

Danijela Leoni Italijanski jezik i književnost TURISTIČKA ORGANIZACIJA KOTOR - INFORMATIVNI PUNKT Kotor

Danijela Vukadinović Ekonomija Nova knjiga - Nova knjiga Podgorica

Danijela Živković Slikarstvo Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Milorad Musa Burzan" Podgorica

Danilo Đilas Menadžment u pomorstvu MAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

DANILO RISTOV Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

DARKO ĐURIŠIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Darko Đurović Sociologija NVO,,ALFA CENTAR,, - NVO ALFA CENTAR Nikšić

Darko Radovanović Turistički i hotelijerski menadžment MEDIATOR TRADE COMPANY d.o.o. - MEDIATOR TRADE COMPANY d.o.o. Podgorica

DARKO STIJEPOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMONDEOŠPED DOO - Služba špedicijeBar Bar

Darko Tomić Menadžment u pomorstvu Opstina Niksic - Opstina Niksic Nikšić

Darko Topalovic Mašinstvo TERMOINŽENJERING DOO - Inženjering Podgorica

DAVID ĐURAŠKOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUprava carina - Uprava carina Bar

Dejan Bošković Vinogradarstvo i voćarstvo 13 Jul-Plantaže A.D. Podgorica - RIJ Vinogradarstvo –voćarstvo Podgorica

Dejan Duletić Biljna proizvodnja Opstina Budva - Sekretarijat za opštu upravu Budva

Dejan Popovic Marketing THELAB d.o.o. - THELAB d.o.o. Podgorica

DEJAN ROGANOVIĆ Menadžment i bezbijednost marina i jahti MAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

DEJAN SIMOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Dejan Vuksanović Marketing menadžment SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima) - SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima)Bar

Denis Ajanović Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuLovćen osiguranje - Filijala Pljevlja Pljevlja

Dijana Kuč Italijanski jezik i književnost  MOTIV-Nevladino udruženje Podgorica -  MOTIV-Nevladino udruženje Podgorica Podgorica

Dijana Lekić Italijanski jezik i književnost EDUCATIONAL CENTRE d.o.o. - EDUCATIONAL CENTRE d.o.o. Podgorica



Dijana Rakočević Menadžment u turizmu i ugostiteljstvu MY SPACE DOO - KAFE PIZZERIA CITY BAR Kotor

Dragan Bigovic Ekonomija Uprava za inspekcijske poslove - Uprava za inspekcijske poslove Podgorica

Dragan Eraković Menadžment u pomorstvu SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima) - SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima)H.Novi

Dragana  Ivanović Italijanski jezik i književnost ZAJEDNICA ITALIJANA CRNE GORE NVU - NVU ZAJEDNIVA ITALIJANA CRNE GORE Kotor

Dragana Kaluđerović Italijanski jezik i književnost Prijestonica Cetinje - kabinet gradonačelnika Cetinje

Dragana Otašević Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Dragana Vidaković Primijenjene studije poljoprivrede GLAVNI GRAD PODGORICA - GLAVNI GRAD PODGORICA Podgorica

Dragana Živković Ekonomija MEDIA NEA d.o.o. - MEDIA NEA d.o.o. Podgorica

Dragica Abramović Sociologija Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Zavod za zapošljavanje Crne Gore Podgorica

Draginja Đapić Sociologija Fond za zdravstveno osiguranje - Fond za zdravstveno osiguranje Nikšić

Dragomir Radošević Ekonomija Vrhovno državno tužilaštvo CG - ODT Bar Bar

Dragutin Luković Ekonomija VAGAR d.o.o - VAGAR d.o.o Podgorica

Dubravka Garović Srpski jezik i južnoslovenske književnosti HBO IN4S - HBO IN4S Podgorica

Dubravka Šutović Turistički i hotelijerski menadžment Ulcinjska rivijera - Ulcinjska rivijera Ulcinj

Dušan Jabučanin Menadžment u pomorstvu MAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

DUŠANKA MARINOVIĆ Menadžment i bezbijednost marina i jahti VATERPOLO SAVEZ CRNE GORE - KANCELARIJA Kotor Kotor

Duško Kaluđerović Menadžment u pomorstvu MAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Edita Katana Turizam Ulcinjska rivijera - Ulcinjska rivijera Ulcinj

Elidija Djoković Obrazovanje učitelja na albanskom jeziku Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ"Đeređ Kastriot Skenderbeg" Bar

Elvira Vucinic Ekonomija Centar za djecu sa posebnim potrebama - Centar za djecu sa posebnim potrebama Ulcinj

Ema Hadžiosmanović Ekonomija KODAL d.o.o  - KODAL d.o.o Podgorica

Emilija Perunović Ekonomija D.O.O."PUT-GROSS" - Sektor komercijale Ulcinj

Emilio Gavran Računovodstvo, finansije i bankarstvo DELY TOURS DOO - EKONOMSKI SEKTOR Ulcinj

Emin Ljuljanović Novinarstvo Gradska opština Tuzi - Gradska opština Tuzi Tuzi

Enis Avdić Menadžment za bezbjednost Guard Popović Security - sektor operative Podgorica

EŠEFA METANOVIĆ Ekonomija HD Laković d.o.o. - HD Laković d.o.o. Bar

Esmeralda Raičević Obrazovanje učitelja na albanskom jeziku Pedagoški centar Crne Gore - Pedagoški centar Crne Gore Podgorica

Evelina Đečević Sociologija Ekvista- centar za antidiskriminaciju  - Ekvista- centar za antidiskriminaciju Podgorica

Filip Andrić Sportski trener Ženski Odbojkaški klub "Herceg Novi" - Sektor za fizičko vaspitanje H.Novi

Filip Banovic Ekonomija Uprava za igre na sreću - Sektor za poslove igara na sreću Podgorica

Filip Đurišić Zaštita životne sredine Glavni grad Podgorica - Sekretarijat za komunalne posove I saobraćaj Podgorica

Filip Todorović Sportsko novinarstvo NVO “Mladi info” - NVO “Mladi info” Podgorica

Filip Vujošević Menadžment BENCOM d.o.o. HN-PJ Podgorica - BENCOM d.o.o. HN-PJ Podgorica Podgorica

Gabrijela Mićković Ekonomija MEDIA NEA d.o.o. - MEDIA NEA d.o.o. Podgorica

GORAN DABANOVIĆ Menadžment NEVLADINO UDRUŽENJE "NVO ADRIA" - Administracija Bar

Goran Delić Sportsko novinarstvo Lokalni javni emiter Radio i TV Nikšić - sportska redakcija Nikšić

Goran Martinović Engleski jezik i književnost OKF d.o.o. Cetinje - OKF d.o.o. Cetinje Cetinje

Goran Sandić Sociologija Ministarstvo prosvjete i sporta - JU Gimnazija "Petar I Petrović Njegoš" Danilovgrad Danilovgrad

Goran Zenović Menadžment u pomorstvu MONTENEGRO LUBRICANTS DOO - MONTENEGRO LUBRICANTS Kotor

Gordana Golijanin Ekonomija SINDARELA COMMERCE DOO - MENADŽER PRODAJE Podgorica

Gordana Vujović Sociologija Savez slijepih Cg (SSCG) - Savez slijepih Cg (SSCG) Podgorica

Granica Simićević Italijanski jezik i književnost JU OŠ “Luka Simonović”  - JU OŠ “Luka Simonović” Nikšić

Hana Camaj Pravo Advokat Tripko Karadzić - Advokat Tripko Karadzić Podgorica

Haris Đolić Turistički i hotelijerski menadžment HTP Queen of Montenegro - Sektor za hranu i piće Budva

Hasan Backović Turistički i hotelijerski menadžment PRIJATELJI - Prijatelji Bar

Ilda Mekić Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

Ines Pavićević Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ “Branko Božović Podgorica

Irena  Pejović Turizam Turistička agencija Top travel Kindl d.o.o. - Turistička agencija Top travel Kindl d.o.o. Podgorica

Irena Maraš Ekonomija DOUBLE L d.o.o. - DOUBLE L d.o.o. Podgorica

Ivan Bergam Primijenjeno računarstvo Topcom group - Topcom group Podgorica

Ivan Ivanović Obrazovanje učitelja na albanskom jeziku US PROJECT d.o.o. - US PROJECT d.o.o. Podgorica

Ivan Jurišević Sociologija Ministarstvo prosvjete i sporta - JU Gimnazija "Stojan Cerović " Nikšić

Ivan Lukolić Turistički i hotelijerski menadžment HTP Queen of Montenegro - Sektor za hranu i piće Budva

IVAN MARSENIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUprava carina - Uprava carina Nikšić

Ivan Miranović Ekonomija KINGSCLIFFE DISTRIBUTION d.o.o. - KINGSCLIFFE DISTRIBUTION d.o.o. Podgorica

Ivan Šuković Ekonomija CENTAR ZA DEMOKRAT.TRANZICIJU - CENTAR ZA DEMOKRAT.TRANZICIJU Podgorica

IVAN ŽUGIĆ Zaštita na radu AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BAR - AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BARBar

Ivana Ivanovic Produkcija Opstina Budva - Sekretarijat za opštu upravu Budva

Ivana Janković Ekonomija ELEKTROMONT d.o.o. - ELEKTROMONT d.o.o. Podgorica

Ivana Kadić Srpski jezik i južnoslovenske književnosti JU OŠ "Ratko Žarić" - JU OŠ "Ratko Žarić" Nikšić

IVANA MASONIČIĆ Ekonomija ABORDAGE  DOO - Komercijala i operativa Bar

Ivona Jokanović Sociologija Opština Tivat - Sekretarijat za upravu i društvene djelatnosti Tivat

Jadranka Pejović Crnogorski jezik i južnoslovenske književnostiJU OŠ "Braća Labudović" - JU OŠ "Braća Labudović" Nikšić

Jana Dendić Ruski jezik i književnost JU OŠ "Ratko Žarić" - JU OŠ "Ratko Žarić" Nikšić

Jasmin Čelebić Mašinstvo Ferijalno kulturni centar Crne Gore - Služba za projekte Pljevlja

Jasmin Hot Arhitektura Opština Bar - Opština Bar Bar

Jelena  Begović Arheologija Ministarstvo kulture - Narodni muzej Crne Gore Cetinje

Jelena Bezarević Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Štampar Makarije" Podgorica

Jelena Danilovic Ekonomija SWISSLION marketi d.o.o. - SWISSLION marketi d.o.o. Podgorica

JELENA ĐIKANOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUprava carina - Uprava carina Bar

Jelena Ivanović Računovodstvo, finansije i bankarstvo SG Company doo - SG Company Danilovgrad

Jelena Jovanovic Grafika Centar za gradjansko obrazovanje - Centar za gradjansko obrazovanje Podgorica

Jelena Karadaglić Ekonomija Glavni grad Podgorica - Sekretarijat za komunalne posove I saobraćaj Podgorica

JELENA MEDIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuJugoslovenska komunistička partija CG - Jugoslovenska komunistička partija CG Podgorica

Jelena Nikezić Ekonomija INFOLAB d.o.o. - INFOLAB d.o.o. Podgorica

Jelena Oštir Sociologija Ministarstvo prosvjete i sporta - Prva srednja stručna škola Nikšić Nikšić

Jelena Prelević Ekonomija Zavod za statistiku Crne Gore - Područna jedinica za prikupljanje podataka-Kolašin Kolasin

Jelena Radulović Novinarstvo Uprava za igre na sreću - Uprava za igre na sreću Podgorica

Jelena Radunović Primijenjene studije poljoprivrede GLAVNI GRAD PODGORICA - GLAVNI GRAD PODGORICA Podgorica

JELENA RISTOV Menadžment ROKŠPED d.o.o. - ROKŠPED d.o.o. Podgorica

Jelena Savović Srpski jezik i južnoslovenske književnosti Nova knjiga - Nova knjiga Podgorica

Jelena Šekarić Turistički i hotelijerski menadžment PRIJATELJI - Prijatelji Bar

Jelena Vuletić Turizam FAKULTET ZA TURIZAM I HOTELIJERSTVO - FAKULTET ZA TURIZAM I HOTELIJERSTVOKotor

Jelica Mićković Turistički i hotelijerski menadžment DE LARA  DOO - Recepcija Bar

Jelka Raičević Sociologija Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Zavod za zapošljavanje Crne Gore Danilovgrad

Jovan Kapisoda Menadžment u pomorstvu MAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Jovan Žižić Menadžment u pomorstvu Opština Tivat - Organi lokalne uprave Tivat

Jovana Božović Menadžment u građevinarstvu Prijastonica Cetinje - sekretarijat za planiranje i zastitu zivotne sredine Cetinje

Jovana Broćić Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Pavle Rovinski" Podgorica

Jovana Perović Menadžment u turizmu ADRIATIC PARTNERS DOO - WINE SHOP-MON-AMI Kotor

Katarina Đelević Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

KRISTINA NIKOČEVIĆ Marketing  LAN SUPPORT MONTENEGRO doo -  LAN SUPPORT MONTENEGRO doo Podgorica

Lazar Đurović Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - Srednja stručna škola "Ivan Uskoković" Podgorica

Lazar Pejović Primijenjene studije poljoprivrede GLAVNI GRAD PODGORICA - GLAVNI GRAD PODGORICA Podgorica

Lea Tica Menadžment u pomorstvu "ROTOR "DOO - Tehnički sektor Tivat

Lidija Rađenović Socijalni rad Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Kancelarija Budva Budva

Lidija Tripunović Fizika Zavod za hidrometeorologiju i seizmologiju - Sektor za prognozu vremena I meteorološki monitoringPodgorica

Lirjeta Sulić Turizam Ulcinjska rivijera - Ulcinjska rivijera Ulcinj

Ljiljana Kojović Ekonomija Ferijalno kulturni centar Crne Gore - Služba za projekte Pljevlja

Ljiljana Ljucović Turistički i hotelijerski menadžment DOO ARGOS ULCINJ - HOTEL OTRANT I RIVA Ulcinj

Ljubica Milanović Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Ljubica Roganović Sociologija Ministarstvo prosvjete i sporta - JU Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola Nikšić

Ljubiša Pavićević Matematika i računarske nauke Ministarstvo prosvjete i sporta - Sektor za visoko obrazovanje Podgorica



Ljubisav Lekić Sportsko novinarstvo JUMEDIA MONT d.o.o. - JUMEDIA MONT d.o.o. Podgorica

Lola Ružiić Ekonomija MONTEVENT D.O.O - MONTEVENT D.O.O Podgorica

Mahmut Vuković Turistički i hotelijerski menadžment PRIJATELJI - Prijatelji Bar

MAIDA IBRAHIMI Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUlcinjska rivijera - Ulcinjska rivijera Ulcinj

Maja Aćimić Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Marko Miljanov" Podgorica

Maja Cicmil Ekonomija Udruženje paraplegičara - Udruženje paraplegičara Podgorica

MAJA MRVALJEVIĆ Ekonomija Ministarstvo prosvjete i sporta - JU Dom učenika i studenata "Spasić-Mešera" Kotor

Majda Peročević Turizam FAKULTET ZA TURIZAM I HOTELIJERSTVO - FAKULTET ZA TURIZAM I HOTELIJERSTVOKotor

Marija  Bigović Ekonomija SAS CONSTRUCTION d.o.o. - SAS CONSTRUCTION d.o.o. Podgorica

Marija Boljević Zaštita životne sredine Zavod za metrologiju - Zavod za metrologiju Podgorica

Marija Đuretić Ekonomija Glavni grad Podgorica - Sekretarijat za komunalne posove I saobraćaj Podgorica

Marija Jovanović Sportsko novinarstvo MEDIA NEA d.o.o. - MEDIA NEA d.o.o. Podgorica

Marija Kontić Sociologija Ministarstvo prosvjete i sporta - Prva srednja stručna škola Nikšić Nikšić

Marija Maljković Poslovni italijanski Ministarstvo prosvjete i sporta - Umjetnička škola osnovnog i srednjeg muzičkog obrazovanja za talente "Andre Navara"Podgorica

Marija Mraković Međunarodna ekonomija, finansije i biznis ROKŠPED d.o.o. - ROKŠPED d.o.o. Podgorica

Marija Nenezić Sociologija Ministarstvo prosvjete i sporta - JU Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola Nikšić

Marija Tomašević Francuski jezik i književnost NLB BULATOVIĆ BOZHIY - NLB BULATOVIĆ BOZHIY Podgorica

Marija Tošković Francuski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Oktoih" Podgorica

Marija Vassa Turistički i hotelijerski menadžment HTP Queen of Montenegro - Sektor za hranu i piće Budva

Marija Vučinić Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Marijana Knežević Srpski jezik i južnoslovenske književnosti Lokalni javni emiter Radio i TV Nikšić - Informativna redakcija Nikšić

Marina Loncović Psihologija Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Biro rada Pljevlja Pljevlja

Marina Radusinović Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Vuk Karadžić Podgorica

Marinko Eraković Srpski jezik i južnoslovenske književnosti Lokalni javni emiter Radio i TV Nikšić - Informativna redakcija Nikšić

Marko Đukić Menadžment Uprava za igre na sreću - Sektor za poslove igara na sreću Podgorica

Marko Đurović Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

Marko Kastratović Sociologija Uprava policije - Područna jedinica Nikšić Nikšić

Marko Markoč Menadžment u pomorstvu JADROAGENT DOO - Lučka agentura Bar

MARKO MARKOVIĆ Socijalni rad Ministarstvo rada i socijalnog staranja - JU Centar za socijalni rad za opštine Berane i AndrijevicaAndrijevica

Marko Svetličić Ekonomija DESEN d.o.o.  - DESEN d.o.o. Podgorica

Marko Vujačić Međunarodni odnosi Ministarstvo unutrašnjih poslova - Ministarstvo unutrašnjih poslova Podgorica

MARKO VUKADINOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMONTENO MAKS d.o.o. - MONTENO MAKS d.o.o. Danilovgrad

Marko Vukčević Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Njegoš" Cetinje

Martin Prenkočaj Marketing OBODSKO SLOVO d.o.o. - OBODSKO SLOVO d.o.o. Podgorica

Maša Marinović Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - Srednja građevinsko-geodetska škola "Inž. Marko Radević" Podgorica

MATIJA VUKOVIĆ Arhitektura Inkoplan doo - sekror planiranje i projektovanje Podgorica

Melisa Nuhanović Ekonomija S PRESS d.o.o. - S PRESS d.o.o. Podgorica

Merima Muzurović Ekonomija Djurković compani doo - sektor prodaje Podgorica

Mila Vukeljić Srpski jezik i južnoslovenske književnosti OBODSKO SLOVO d.o.o. - OBODSKO SLOVO d.o.o. Podgorica

miladin djurović Menadžment za bezbjednost Uprava carina - Uprava carina Podgorica

Miladin Glavatović Ekonomija OSMANAGIĆ COM d.o.o Nikšić - OSMANAGIĆ COM d.o.o Nikšić Podgorica

Milan Milović Menadžment u pomorstvu SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima) - SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima)Budva

Milan Vukićević Sociologija Ministarstvo rada i socijalnog staranja - JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Šavnik i PlužineNikšić

Milena Raosavljević Primijenjeno računarstvo MG SOFT d.o.o. - MG SOFT d.o.o. Podgorica

MILENA SJEKLOĆA Menadžment u carinskom, špediterskom i agencijskom poslovanjuDoo Modesta - Komercijala Cetinje

Milena Vujošević Finansijski menadžment HD Laković d.o.o. - HD Laković d.o.o. Podgorica

Milena Vukićević Sociologija Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Zavod za zapošljavanje Crne Gore Nikšić

Milica Bogićević Marketing EDUCATIONAL CENTRE d.o.o. - EDUCATIONAL CENTRE d.o.o. Podgorica

Milica Damjanović Sociologija INSTITUT ZA CRNU METALURGIJU AD NIKŠIĆ - INSTITUT ZA CRNU METALURGIJU AD NIKŠIĆNikšić

Milica Darmanović Menadžment ATLAS BANKA AD PODGORICA - ATLAS BANKA AD PODGORICA Podgorica

MILICA IGUMANOVIĆ Pravo Uprava carina - PJ-Carinarnica Bar-CI Bar Bar

Milica Ivanović Ekonomija Glavni grad Podgorica - Sekretarijat za komunalne posove I saobraćaj Podgorica

Milica Kasalica Farmacija Farmegra doo - Farmegra doo Podgorica

Milica Popović Engleski jezik i književnost DOUBLE L d.o.o. - DOUBLE L d.o.o. Podgorica

Milijana Božović Crnogorski jezik i južnoslovenske književnostiJU OŠ "Olga Golović" - JU OŠ "Olga Golović" Nikšić

Milivoje Ćupić Vajarstvo Ministarstvo prosvjete i sporta - Likovna akademija Cetinje Podgorica

Miljan Aranitović Pravo Ministarstvopravde i ljudskih prava - Ministarstvopravde i ljudskih prava Podgorica

Miljan Nikolić Srpski jezik i južnoslovenske književnosti BLUE MOON Podgorica - BLUE MOON Podgorica Podgorica

Miljan Vujović Zaštita životne sredine Zavod za metrologiju - Zavod za metrologiju Podgorica

Milka Perović Ruski jezik i književnost JU OŠ “Jagoš Kontić”  - JU OŠ “Jagoš Kontić” Nikšić

Milojka Krivokapić Ruski jezik i književnost JU Gimnazija "Stojan Cerović " - JU Gimnazija "Stojan Cerović " Nikšić

Miloš Kuveljić Ekonomija Topcom group - Topcom group Podgorica

Miloš Vukčević Ekonomija Glavni grad Podgorica - Sekretarijat za komunalne posove I saobraćaj Podgorica

Milutin Jankovic Menadžment NOTAR PAVLOVIĆ SVETLANA - Administracija Bar

Milutin Radojević Menadžment u pomorstvu RONILAČKI KLUB  - Ronilački klub     Bar Bar

MILUTIN VUKOVIĆ Međunarodna ekonomija, finansije i biznis NLB BULATOVIĆ BOZHIY - NLB BULATOVIĆ BOZHIY Podgorica

Mina Harović Ekonomija Uprava za javne nabavke - Opšti poslovi Podgorica

Minela Fetić Turizam Uprava za imovinu - Uprava za imovinu Podgorica

Miodrag Ilić Ekonomija MEDIA NET d.o.o. - MEDIA NET d.o.o. Podgorica

MIRALEM REDŽEPAGIĆ Ekonomija Opstina Plav - Opstina Plav Plav

Mirjana Đurković Filozofija MINISTARSTVO PROSVJETE I SPORTA - JU Gimnazija "Miloje Dobrašinović" B.Polje

MIRJANA RADEVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Mirjana Rašković Menadžment u turizmu ADRIATIC PARTNERS DOO - WINE SHOP-MON-AMI Kotor

MIRJANA ŽIVANOV Menadžment i bezbijednost marina i jahti FAKULTET ZA MEDITERANSKE POSLOVNE STUDIJE - Centar za obuku pomoraca Tivat

Mirjeta Cukovic Turizam Ulcinjska rivijera - Ulcinjska rivijera Ulcinj

MIRKO PAVLOVIĆ Menadžment i bezbijednost marina i jahti CENTAR ZA KULTURU - RJ kult.zabavni program Tivat

Mirko Sljivancanin Ekonomija ROKŠPED d.o.o. - ROKŠPED d.o.o. Podgorica

Miroslav Damjanović Srpski jezik i južnoslovenske književnosti HBO MATICA SRPSKA  - HBO MATICA SRPSKA Nikšić

Mitar Samardžić Sociologija Ministarstvo prosvjete i sporta - Ju Srednja stručna škola "Spasoje Raspopović" Nikšić

Mladen Badnjar Pravo AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BAR - AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BARBar

Mladen Pejaković Menadžment u pomorstvu MAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Momir Popović Fizioterapija MINISTARSTVO ZDRAVLJA - Opšta bolnica Bar

Monika Baošić Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuJugoslovenska komunistička partija CG - Jugoslovenska komunistička partija CG Podgorica

Monja Gorašević Francuski jezik i književnost JU OŠ "Dr. Dragiša Ivanović" - JU OŠ "Dr. Dragiša Ivanović" Podgorica

Natalija Kilibarda Crnogorski jezik i južnoslovenske književnostiJU OŠ “Jagoš Kontić”  - JU OŠ “Jagoš Kontić” Nikšić

Nataša Jović Menadžment u pomorstvu DOO "SOS MANEX" - DOO "SOS MANEX" H.Novi

Nataša Kljajević Italijanski jezik i književnost JU Gimnazija "Stojan Cerović " - JU Gimnazija "Stojan Cerović " Nikšić

Nataša Prelević Marketing NLB BULATOVIĆ BOZHIY - NLB BULATOVIĆ BOZHIY Podgorica

Nataša Vujanović Menadžment u pomorstvu Prijestonica Cetinje - Biznis centar Cetinje Cetinje

Nebojša Jovanović Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

Nemanja Brnović Turizam Turistička agencija Top travel Kindl d.o.o. - Turistička agencija Top travel Kindl d.o.o. Podgorica

NENAD JOCIC Ekonomija KOMPAS d.o.o. - KOMPAS d.o.o. Podgorica

Nenad Radenović Ekonomija BROADBAND MONTENEGRO AD - BROADBAND MONTENEGRO AD Podgorica

Nereo-Nikola Dragišić Nautika Ministarstvo saobraćaja i pomorstva - Lučka kapetanija Ba Bar

Nerma Mujević Njemački jezik i književnost JU OŠ "Milun Ivanović" - JU OŠ "Milun Ivanović" Rožaje

Nermin Martinović Marketing SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima) - SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima)B.Polje

NEVENA DEDIĆ Menadžment u finansijskom poslovanju NEVLADINO UDRUŽENJE "NVO ADRIA" - Administracija Bar

Nevena Perović Sociologija Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Zavod za zapošljavanje Crne Gore Podgorica

Nevenka Jokić Sociologija Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Zavod za zapošljavanje Crne Gore Danilovgrad

Nevenka Tadić Ruski jezik i književnost JU OŠ Mileva Lajović Lalatović - JU OŠ Mileva Lajović Lalatović Nikšić

Nijaz Mujević Ekonomija Uprava za inspekcijske poslove - Uprava za inspekcijske poslove Podgorica

Nikola Brnović Menadžment Zavod za metrologiju - Zavod za metrologiju Podgorica

NIKOLA KAPETANOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuDOO Gostrade - DOO Gostrade Pljevlja



Nikola Milićević Saobraćaj Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Kancelarija Žabljak Žabljak

Nikola Raičević Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Savo Pejanović" Podgorica

Nikola Šćekić Turistički i hotelijerski menadžment DINA DENT DOO- AGENCIJA DINA TRAVEL ULCINJ - AGENCIJA DINA TRAVEL Ulcinj

Nikola Vujović Međunarodna ekonomija, finansije i biznis Cg operator tržišta električne energije - Cg operator tržišta električne energije Podgorica

Nikola Vušurović Menadžment u pomorstvu MAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Nina Bokan Elektronske komunikacije BLUE MOON Podgorica - BLUE MOON Podgorica Podgorica

NINA VUJOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUprava carina - Uprava carina Bar

Predrag Tomić Ekonomija RONEM d.o.o. - RONEM d.o.o. Podgorica

Punisa Savovic Ekonomija Monte Maestro d.o.o. - Monte Maestro d.o.o. Podgorica

Rada Rončević Sociologija Ministarstvo rada i socijalnog staranja - JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Šavnik i PlužineNikšić

RADE KARADŽIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuUprava carina - Uprava carina Nikšić

Radoje Saveljić Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

Radojica Karadžić Crnogorski jezik i južnoslovenske književnostiJU OŠ "Olga Golović" - JU OŠ "Olga Golović" Nikšić

Rajka Čepić Menadžment u pomorstvu MY SPACE DOO - KAFE PIZZERIA CITY BAR Kotor

Redžep Niković Pravo Uprava za igre na sreću - Odjeljenje za administrativne poslove Podgorica

Relja Vučinić Menadžment Ekvista- centar za antidiskriminaciju  - Ekvista- centar za antidiskriminaciju Podgorica

RIZO BADŽIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuOpština Bijelo Polje - Služba menadžera B.Polje

ROBERT JELAKOVIĆ Energetika i automatika AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BAR - AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BARBar

SABINA BRACIĆ Građevina Opština Bar - Opština Bar Bar

Sabina Kazamanović Ekonomija MAXIMIN DOO - SM(sales manager) Podgorica

Salih Delić Pravo Opština Bar - Opština Bar Bar

Samira Behljuljević Marketing FOREVER LIVING PRODUCTS Pg - FOREVER LIVING PRODUCTS Pg Podgorica

Sandra Bojović Turizam Fakultet za turizam i hotelijerstvo - Fakultet za turizam i hotelijerstvo Kotor

Sandra Bulatović Menadžment u carinskom, špediterskom i agencijskom poslovanjuOpština Kolašin - Sektor za privredu i finansije Kolašin

Sandra Ivović Menadžment u pomorstvu BASLER DOO - KANCELARIJA Kotor

Sanin Raščić Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuOD Karantanija - Ekonomski sektor Pljevlja

Sanja Bulatović Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Maksim Gorki" Podgorica

SANJA JOVANOVIĆ Saobraćaj AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BAR - AD ''KONTENERSKI TERMINAL I GENERALNI TERETI'' BARBar

Sanja Makivić Ekonomija  J P Komunalne djelatnosti  - Ekonomski sektorBar Bar

Sanja Vlaović Finansijski menadžment Ekvista- centar za antidiskriminaciju  - Ekvista- centar za antidiskriminaciju Podgorica

Sanja Vujović Menadžment DEMOKRATSKA PARTIJA SOCIJALISTA CRNE GORE - DPS Podgorica Podgorica

Sanja Zečević Menadžment u pomorstvu HUMANITARNO DRUŠTVO SLIJEPIH I CIVILNIH INVALIDA RATA - HUMANITARNO DRUŠTVO SLIJEPIH I CIVILNIH INVALIDA RATATivat

Sava Pupovac Grafika NVO “Mladi info” - NVO “Mladi info” Podgorica

Savo Vujačić Marketing menadžment SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima) - SL MONTENEGRO DOO (Trgovina na veliko pićima)Podgorica

Šerif Murić Njemački jezik i književnost Ulcinjska rivijera - Ulcinjska rivijera Ulcinj

Slađana Ćirović Menadžment u pomorstvu Opština Tivat - Sekretarijat za komunalno stambene poslove i saobraćaj Tivat

Slađana Kankaraš Italijanski jezik i književnost JU OŠ "Braća Labudović" - JU OŠ "Braća Labudović" Nikšić

Slađana Knežević Turizam Ulcinjska rivijera - Ulcinjska rivijera Ulcinj

Slađana Tmušić Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - Gimnazija Cetinje Cetinje

Slađana Uzelac Turistički i hotelijerski menadžment VALCOM - VALCOM Podgorica

SLAVEN STAMATOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Slobodan Doknić Turizam MONTEVENT D.O.O - MONTEVENT D.O.O Podgorica

Smail Mučić Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

Snežana Ječmenica Defektologija Dnevni centar Pljevlja - Dnevni centar Pljevlja

Snežana Joksimović Menadžment u pomorstvu Ministarstvo saobraćaja i pomorstva - Lučka kapetanija Ba Bar

Snežana Miličić Sociologija Ministarstvo prosvjete i sporta - JU Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola Nikšić

Solumija Novosel Pedagogija Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Kancelarija Žabljak Žabljak

Sonja Adamović Ekonomija PANEVIVO d.o.o. - PANEVIVO d.o.o. Podgorica

Sonja Boljević Primijenjene studije poljoprivrede GLAVNI GRAD PODGORICA - GLAVNI GRAD PODGORICA Podgorica

Sonja Radulović Sociologija Zavod za zapošljavanje - Zavod za zapošljavanje Podgorica

Sonja Vukotić Sociologija Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Zavod za zapošljavanje Crne Gore Nikšić

Srđan Vuković Sportsko novinarstvo HBO IN4S - HBO IN4S Podgorica

Stefan Nicović Menadžment za bezbjednost Guard Popović Security - sektor operative Podgorica

Stevan Perovic Menadžment TULA COMPANY DOO - KODRE Ulcinj

Stevo Marlukić Turistički i hotelijerski menadžment TURISTIC COMAPNY VECTOR - Turistička agencija Ulcinj

Sunčica                 Krivokapić KrivokapićEkonomija Nova knjiga - Nova knjiga Podgorica

SUZANA JANJUŠEVIĆ Menadžment u carinskom, špediterskom i agencijskom poslovanjuELIT COM - ELIT COM Nikšić

Suzana Kontić Francuski jezik i književnost JU OŠ "Olga Golović" - JU OŠ "Olga Golović" Nikšić

Suzana Siništaj Obrazovanje učitelja na albanskom jeziku Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Mahmut Lekić" Tuzi Podgorica

Svetlana Crnogorac Ekonomija Nova knjiga - Nova knjiga Nikšić

Svetlana Đoković Italijanski jezik i književnost NVU Kreativna učionica Poletarac - NVU Kreativna učionica Poletarac Nikšić

Svetlana Koprivica Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - JU OŠ "Mahmut Lekić" Tuzi Podgorica

Svetlana Šekarić Italijanski jezik i književnost UDRUŽENJE ZA POMOĆ LICIMA OMETENIM U PSIHOFIZIČKOM RAZVOJU  - UDRUŽENJE ZA POMOĆ LICIMA OMETENIM U PSIHOFIZIČKOM RAZVOJU Nikšić

Tamara  Grebović Psihologija Ministarstvo rada i socijalnog staranja - JU Centar za socijalni rad za opštine Podgorica,Cetinje, Danilovgrad i KolašinCetinje

Tamara Đukić Menadžment Ministarstvo održivog razvoja i turizma - Sektor za turizam Podgorica

Tamara Vujković Sportsko novinarstvo Lokalni javni emiter Radio i TV Nikšić - sportska redakcija Nikšić

Tanja Ćetković Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

Tanja Misita Menadžment u turizmu DOO "TALIJA" Company - DOO "TALIJA" Company H.Novi

Tanja Nenezić Italijanski jezik i književnost Lokalni javni emiter Radio i TV Nikšić - Informativna redakcija Nikšić

Tijana Nišavić Menadžment u pomorstvu Opština Bijelo Polje - Služba menadžera B.Polje

Tijana Radulović Ekonomija Zavod za statistiku Crne Gore - Zavod za statistiku Crne Gore Podgorica

Tomislav Saulačić Menadžment u pomorstvu VATERPOLO SAVEZ CRNE GORE - KANCELARIJA Kotor Kotor

TRIPO FRANOVIĆ Menadžment i bezbijednost marina i jahti "ADRIATIC MARINAS" DOO - Marina Tivat

Valdete Osmani Pravo RADIO TELEVIZIJA ULCINJ DOO - REDAKCIJA Ulcinj

Valentina Filipović Menadžment u pomorstvu Opština Kolašin - Sektor za inspekcijsk eposlove Kolašin

Vanja Radulović Ekonomija Merkur osiguranje AD Podgorica - Merkur osiguranje AD Podgorica Podgorica

Veljko Kadija Engleski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - Gimnazija Cetinje Cetinje

Vera Cvijović Menadžment u turizmu DOO "TALIJA" Company - DOO "TALIJA" Company H.Novi

Vesna  Gogić Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

Vesna Leovac Ekonomija ROKŠPED d.o.o. - ROKŠPED d.o.o. Podgorica

Vesna Nikolić Sociologija Fond za zdravstveno osiguranje - Fond za zdravstveno osiguranje Nikšić

VESNA RADULOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Vesna Vučković Ekonomija ETRA d.o.o. - ETRA d.o.o. Podgorica

VIJOLETA ŽIVKOVIĆ Menadžment i bezbijednost marina i jahti Opstina Budva - Opstina Budva Budva

Vinka Purović Srpski jezik i južnoslovenske književnosti HBO MATICA SRPSKA  - HBO MATICA SRPSKA Nikšić

Vladan Popović Ekonomija BLUE MOON Podgorica - BLUE MOON Podgorica Podgorica

Vladana Trapara Pravo OPŠTINA TIVAT - Sekretarijat za upravu i društvene djelatnosti Tivat

Vladimir Mugoša Elektronika, telekomunikacije i računari VG GROUP DOO BAR - SERVISER Bar

Vladimir Šarović Menadžment u pomorstvu TURISTIČKA ORGANIZACIJA HERCEG NOVI - TURISTIČKA ORGANIZACIJA HERCEG NOVIH.Novi

Vlado Strugar Ekonomija RAKOČEVIĆ COM d.o.o. - RAKOČEVIĆ COM d.o.o. Podgorica

Vojin Leković Menadžment u finansijskom poslovanju ABORDAGE  DOO - Komercijala i opertivaBARDOO Bar

Vojislav Rajović Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

Vučeta  Vujović Arheologija Ministarstvo kulture - Narodni muzej Crne Gore Cetinje

Vučeta Dukić Ekonomija Uprava za javne nabavke - Sektor za praćenje sprovođenja propisa Podgorica

Vuk Mikić Sociologija Zavod za zapošljavanje Crne Gore - Kancelarija Šavnik Šavnik

Žaklina Dobrecović Ekonomija AD SOLANA BAJO SEKULIĆ - FINANSIJSKI SEKTOR Ulcinj

Žarko Papić Ekonomija S PRESS d.o.o. - S PRESS d.o.o. Podgorica

Zehra Škrijelj Ekonomija PROMADURA FLOORS DOO - KOMERCIJALA Bar

zeljka vujovic Ekonomija NORMAL TOURS d.o.o. Pg - NORMAL TOURS d.o.o. Pg Podgorica

Željka Vukmirović Ekonomija NLB BULATOVIĆ BOZHIY - NLB BULATOVIĆ BOZHIY Podgorica

ŽELJKO RADUNOVIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Zemka Šukurica Ekonomija Agencija za zaštitu životne sredine - Agencija za zaštitu životne sredine Podgorica

Zlatko Kovačević Primijenjeno računarstvo HD Laković d.o.o. - HD Laković d.o.o. Podgorica



Zlatko Vujović Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Zoran Dočić Turistički i hotelijerski menadžment DOO ARGOS ULCINJ - HOTEL OTRANT I RIVA Ulcinj

ZORAN OSMAJIĆ Poslovni menadžment u carinama, špedicijama i osiguranjuMAXIMIN D.O.O - MAXIMIN D.O.O Podgorica

Zorica Ostojić Italijanski jezik i književnost Ministarstvo prosvjete i sporta - Gimnazija "25. maj" Podgorica

Zorka Stožinić Primijenjeno računarstvo OBODSKO SLOVO d.o.o. - OBODSKO SLOVO d.o.o. Podgorica


